

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Державної установи
«Науково-методичний центр вищої та
фахової передвищої освіти»

Тетяна ІЩЕНКО

2024 р.


Рекомендовано Науково-методичною радою
Протокою від 19.12.24 р. № 4



Розробник/розробники	Науково-методичний центр ВФПО
Найменування	<p>підвищення кваліфікації заступників директорів з навчально-виробничої, практичної роботи та (або) відповідальних за практичну підготовку у закладах фахової передвищої освіти України.</p> <p>Розвиток професійних компетентностей та фахових якостей через Soft-skills в освітньому процесі у закладах фахової передвищої освіти в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення</p>
Мета	Метою опанування програми є підвищення методичного та практичного рівнів професійної компетентності керівників та відповідальних осіб відповідно до основних напрямів державної політики у галузі освіти, запитів громадянського суспільства, установ і закладів освіти, освітніх потреб споживачів освітніх послуг.
Напрямок	<p>Підвищення кваліфікації заступників директорів з навчально-виробничої роботи, практичного навчання, відповідальних осіб за проведення практики закладів фахової передвищої освіти;</p> <p>розвиток професійних компетентностей;</p> <p>використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в організації практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.</p>
Зміст	У межах курсу слухачі ознайомляться з: нормативно-правовим забезпеченням практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. Компетентнісним підходом організації практики відповідно до кваліфікаційних вимог;

	<p>формами та методами організації різних видів практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.</p> <p>основними вимогами роботодавців до практичної підготовки студентів та організації практики в сучасних умовах виробництва. Організація стажування та проходження практики за кордоном; ліцензування робітничих спеціальностей у закладах фахової передвищої освіти; кращими практиками організації практичної підготовки; інформаційно-ресурсним забезпеченням освітнього процесу в умовах диджиталізації суспільства; особливостями підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти. Отримують кращий досвід організації практичної підготовки у закладах фахової передвищої освіти.</p>
<p>Обсяг (тривалість) в годинах</p>	<p>16 годин, з них: лекційні заняття – 10 год, самостійне вивчення матеріалу – 4 розв’язування тестових завдань – 2 години</p>
<p>Форма/форми підвищення кваліфікації</p>	<p>Дистанційна (онлайн)</p>
<p>Вид підвищення кваліфікації</p>	<p>навчання за програмою підвищення кваліфікації, зокрема самостійні заняття дистанційно (онлайн)</p>
<p>Перелік компетентностей, що вдосконалюються/ Набуваються</p>	<ul style="list-style-type: none"> - здатність дотримуватися вимог нормативно-правового забезпечення організації освітнього процесу у закладах фахової передвищої освіти; - здатність здійснювати опанування новітніх виробничих технологій, ознайомлення із сучасним устаткуванням, обладнанням, технікою, станом і тенденціями розвитку галузі економіки, підприємства, організації та установи в організації практичної підготовки студентів; - здатність управляти комплексними діями, визначати умови та ресурси професійного розвитку впродовж життя; - здатність створювати умови, що забезпечують функціонування інклюзивного освітнього середовища; до педагогічної підтримки осіб з особливими освітніми потребами; забезпечувати в освітньому середовищі сприятливі умови для кожного з урахуванням його

	<p>індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів.</p> <p>- здатність приймати рішення, розв'язувати проблеми, які виникли під час організації практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.</p>
<p>Опис досягнутих результатів та їх підтвердження</p>	<p>- набуті вміння щодо організації практичної підготовки в умовах війни та трансформацій сучасної освіти в повоєнний період;</p> <p>- удосконалені навички організації практичної підготовки з використанням інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в умовах дистанційного навчання</p> <p>- удосконалення навичок щодо підготовки та проходження практичного навчання здобувачів фахової передвищої освіти</p> <p>- вміння застосовувати знання і практичні навички цифровізації роботи відділу практичної підготовки</p>
<p>Документ, що видається</p>	<p>Сертифікат про підвищення кваліфікації за успішне проходження програми курсу</p>

Відповідальний за виконання програми  Малинка Л.В.